
Práce s interaktivními testy AcroTEX
Typy testů

Vypočtěte: 3 · 4 =
Vypočtěte: 3 · 4 =
Vypočtěte: 3 · 4 =

Kvíz. Vyzkoušejte si zápis matematiky!

1. 1,5 =

2. sin(2x)3 =

není totéž jako sin3 2x =

3. (x2 − 1)(x2 + 1) =

4. ln x
2 =

Vyzkoušejte si zápis matematiky, pokračování
1. y

1+x2y2 =

2. ex2
+ 3y =

3. −2x4 + x2y + y2x + 1 =

4. (log a)2 =

Počet správných odpovědí:

Správná odpověď:

Typy otázek
1. Výběr z možností, právě jedna správná odpověď.

(a) špatně (b) špatně (c) správně (d) špatně

2. Výběr z možností, více správných odpovědí.
správně špatně správně špatně

3. Zápis vlastní odpovědi s řešením. Do pole zapište výraz vlevo od rovnítka.

xy =

Počet správných odpovědí:

Správná odpověď:

1




